



A Szőregi úton DÉLÉP SC— Veszprém

A Kner Kupa elnevezésű férfikézilabda vidékbajnokság második fordulójában a Délép a Veszprémi Építők bajnoki ezüstérmes csapatát fogadja ma délelőtt 11 órakor. A találkozóra — a szokásostól eltérően — ezúttal a Szőregi úti sportcsarnokban kerül sor.

Ma délután: SZEOL AK—Tungsram SC

„Minden lehetséges...”

„Nekünk a Pécs és a Tungsram SC elleni összecsapások az igazán lejegyzések, ezeket mindenképpen meg kell nyernünk” — jelezte három hete Sárossy Elemér, a SZEOL AK férfikosarasainak vezető edzője. Mondta mindezt azért, mert ennek a két mérkőzésnek az eredménye nagyban befolyásolhatja, hogy a kék-feketék a legjobb tíz között végeznek, avagy nem.

A Pécs elleni összecsapáson túl vannak a szegediek, mégpedig vereséggel.

— Nagyon készültünk, de minden ellenünk esküdött — legintett lemondóan a vezető edző, amikor felidéztek a történeteket. — Egy nappal korábban elutaztunk,

hogy pihenten vehessük fel a küzdelmet. Erre fel másnap reggel már 7 órakor kiraktak bennünket a szállodából, az utcán csellengtünk a mérkőzés kezdetéig. Mégsem ez volt a döntő. A kulcsemberek csődöt mondtak, messze elmaradtak attól, amit vártam tőlük. Dobin meglátszott az egyhetes kényszerpihenő, de irányítóink sem jeleskedtek. Molnár felelőtlenül játszik, Guóth tüdőgyulladás miatt három hetet kihagyott, nem bírta erővel.

— Gondolom, ezek csak részben magyarázatul a vereségnek. Amelyik csapat idegenben képes 92 pontot dobni, és mégsem tud nyer-

ni, annál valami taktikailag nincs rendben...

— Eppen ez az, ami miatt fáj a fejem! Sajnos, játékosaim nem versenyző típusú kosarasok, hangulatuktól függ, mikor képesek küzdeni, mikor nem! Ez semmiképpen sem jó! Ezért szinte soha nem vagyok képes megmondani, mit várhatok tőlük. Nincs ez másként most sem, győzhetünk, győznünk kell, de ki is kaphatunk, tehát minden lehetséges.

— Ha netalán vesz a csapat, hogyan tovább?

— Hangsúlyozom, nekünk most nyernünk kell! Ha mégsem így lesz, alig marad esélyünk az első tízben maradásra, akkor pedig a fiatalítás következik!

— A kezdő ötös?

— Tóth és Walke jól játszott Pécsen, ők kezdenek, mellettük Mező, Dobi és Molnár kerül az „ötösfogatba”. A csere Guóth, Varga, Nagy, Vincze és Varga lesz.

A mérkőzés ma délután fél 5 órakor kezdődik az újszegedi Sportcsarnokban.

A SZEOL AK női csapata ugyancsak ma, Budapesten a TFSE-vel játszik.

Gy. E.

Tornagyőztes a Sz. Dózsa

A Szegedi Dózsa területi bajnokságban szereplő labdarúgó-csapat a napokban — az MLSZ engedélyével — Ausztriában teremlabdarúgótornán vett részt. A Bécs melletti Gattendorfbán egy tartományi válogatott, két harmadosztályú együttes és a lila-fehérek mérték össze tudásukat. A szegediek remekeltek a küzdelemsorozatban, tornagyőztesként tértek haza.

Linka József vezető edző elmondta, a mérkőzések jól szolgálták a felkészülést, ideális körülmények között gyakorolhattak, egyetlen napot sem kellett kihagyniuk. Megemlítette azt is, a továbbiakban az előzetes tervek szerint dolgoznak, különös tekintettel a közelgő, február 27-én sorra kerülő MNK-mérkőzéseikre. A csapat fokozott becsvágygal tekint a Balmazújváros elleni összecsapásra, amiből győztesen akar kikerülni, a legjobb nyolc közé akar jutni.

Balogh Tamás

Ju-jutsu-bemutató Szegeden

A ju-jutsu világszövetség megbízásából megalakult hazánkban is ennek az önvédelmi sportnak a szövetségének elnöke a 2. danos Kelemen István. Ma, szombaton délután 3 órakor az egészségügyi kondicionáló munkaközösség klubjában (Kígyó u.) 6. emeleten a harci művészetnek a megszállottja tart bemutatót a kés- és bottámadás elhárításáról, a fojtás, leborzítás, lerántás, stb. elleni védekezésről. Minden érdeklődőt szívesen látnak.

Pannónia Zala Kupa

Nagy volt az érdeklődés pénteken Zalaegerszegen, a Pannónia Zala Kupa nemzetközi teremlabdarúgótorna nyitónapján. Öt ország 8 csapata 2 csoportban csatározik a városi Sportcsarnokban. A nyitó játéknapon a Karl-Marx-Stadt főlényes, az MTK-VM és a Dinamo Minszk nehéz győzelmet aratott. Az első forduló legjobb mérkőzése, a ZTE—U. Dózsa összecsapás döntetlennel ért véget. Eredmények:

A csoport:
MTK-VM—Keszthelyi Haladás 3-2 (2-0), Dinamo Minszk (szovjet)—GKS Katowice (lengyel) 4-3 (2-1).

B csoport:
Karl-Marx-Stadt (NDK-beli)—Favoriten AC (osztrák) 3-0 (1-0), U. Dózsa—ZTE 4-4 (2-2).
Szombaton 14.20 órától a fordulót folytatódna és fejeződne be a csoportküzdelmek.

Zakopanában a szegedi kajak-kenusok

Elmúlt évi eredményeivel több szegedi kajak-kenus érdemelte ki a válogatottkeret-tagságot. A felkészülési program alapján a hét végén hazánk legjobbjai — megszakitva az alapozás hónapjainak szürkeségét, monotonitását — a lengyelországi Zakopanába utaznak. Itt sem hanyólnak majd, hiszen sok futással és síeléssel folytatják a felkészülést. A külföldi „kirándulásra” meghívást kapott a Tisza partjáról Vaskó Tünde, Vitáris Mária, Kmetye Sándor, Bodó Attila és Bohács Zsolt. Velük tart Kása Ferenc edző is. Hazérkezve, bizonyára még nagyobb erőbedobással folytatják a tréningezést, készülve az elkövetkezendő hazai és nemzetközi erőpróbakra.

Sportműsor

KÉZILABDA:

Kner Kupa, férfi vidékbajnokság: Délép SC—Veszprémi Építők, Szőregi út, 11 óra. Teremkupa, női, férfi, újszegedi Sportcsarnok, 8 órától 14 óráig folytatásban.

KOSÁRLABDA:

NB I. Férfiak: SZEOL AK—Tungsram SC, újszegedi Sportcsarnok, 16 óra 30. NB II. Férfiak: Szegedi Postás—Miskolci Postás, Rókusi Tornacsarnok, 12 óra.

LABDARUGÁS:

Előkészületi mérkőzések: SZEOL AK—Subotica Spartak, Sándorfalva, 14 óra 30. Szegedi Dózsa—SZEOL junior, Textilművek-pálya, 10.

TEKE:

NB I. nők: Délép SC—Kőbányai Porcelán, Délép-pálya, 10 óra.

TOLLASLABDA:

Serdülő vidékbajnokság, rókusi tornacsarnok (Pacsirta u.), 14 óra.

VASÁRNAP

ASZTALITENISZ: Csongrád megye női, férfi felnőtt bajnoksága, Erdészeti Szakközpont tornaterme (József A. sgt.), 8 óra 30.

TOLLASLABDA:

Serdülő vidékbajnokság, rókusi kék iskola (Csáki u.) 9 óra.

Közlemények

Értesítjük fogyasztóinkat, hogy február 5-én 9-15 óráig áramszünet lesz Szeged-Tápen, Rév u., Szendrey J. u., Madarász u., Törökverő u., Tigris u., Rév u., Arnyas u., Újföldsor, Beregi sor, Honfoglalás u., Körös sor és Rév utca által határolt területeken, hálózati javítás munkái miatt. — Fogyasztói szíves elnézését kéri a Démász Északi kirendeltség.

A szatymazi áfész tagsága részére minden hétfőn 14-16 óráig

Az országos kirakóvásár

1985. február 3-án

országos állatvásár

1985. február 16-án

kerül megrendezésre a kiskundorozsmal vásártéren.

A Szegedi Tömegsport Egyesület

a városi Sportcsarnokban 1985. február 1-től

7-12 éves korig úszásoktatást, kondúziást, felöltötteknek aerobic, női konditorna és úszásoktatás

sport-tanfolyamokat szervez

Jelentkezni: a 13-331-es telefonon 9-11 óráig, személyesen 9-15 óráig a sportszervezőnél.

A TERMELŐSZÖVETKEZETEK ÉRTÉKESÍTŐ, BESZERZŐ ÉS SZOLGÁLTATÓ KÖZÖS VÁLLALAT TERÜLETI KÖZPONTJA

pályázatot hirdet

ÉPFA SZABVÁNY TÍPUSÚ

ablakok gyártására

Méretetek: 120×120-as 240 db
120×150-es 604 db
90×150-es 76 db

Hőszigetelt üveget biztosítunk. Ár: közös megegyezés alapján.

Pályázatokat kérjük benyújtani: 1985. február 28-ig. Szentes, Arany János utca 15. Pf.: 78. Bővebb felvilágosítást Keresztes Imre ad. Telefon: 54. Telex: 82-482.

Téli vásár

február 4-16.

40 százalékos árengedménnyel

MINŐSÉGI CIPŐGYÁR SZAKÜZLETE, SZEGED, SZILLÉRI SUGÁRÚT 2.

Pályázati felhívás!

A SÁNDORFALVA ES VIDEKE ÁFÉSZ 1985. április 1-től 1988. március 31-ig terjedő időre

szerezéses üzemeltetésre átadja

A 23. SZÁMÚ BISZTRÓJÁT (III. o.) Sándorfalva, Homok-d. 1.

A pályázatokat 1985. február 25-ig kell benyújtani az áfész központjába (Sándorfalva, Szabadság tér 2, 6762). A versenytárgyalás 1985. március 5-én (kedden) délelőtt 9 órakor lesz az áfész központi irodájában (Sándorfalva, Szabadság tér 2.). Tájékoztató adatokat és bővebb felvilágosítást a szövetséget gazdasági osztálya ad.